

Осуществилась давняя мечта. Оторвавшись от обыденных забот мы собрались и поехали

путешествовать по родному краю. Познавательно и интересно прошел этот праздничный день.

Так совпал не случайно День народного единства и празднование иконы Казанской Божией Матери.



В уютном автобусе.



В ожидании экскурсовода Шукина Дмитрия



Содержательный интересный материал о нашем первом Патриархе Иове.



Красивое архитектурное творение - храма Преображения Господня в селе



Пушкинские места в Берново.



Душевно, искренне и ежедневно Еленой Васильевной, запомнят все. Спасибо всем за дружную